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Preș edintele Camerei de Comert  ș i Induștrie 
Maramureș , Florentin-Nicolae Tuș , a participat î n data de 
16  martie a.c. î n calitate de membru al Comișiei de 
organizare ș i evaluare a proiectelor, la etapa judet eana  a 
competit iei „Bușineșș Plan”, deșfa ș urata  la Euro Hotel 
Baia Mare. 
Competit ia „Bușineșș Plan” ește organizata  anual de 

Minișterul Educat iei, prin intermediul Inșpectoratelor 
Ș colare, ș i șe deruleaza  pe mai multe niveluri: local, 
judet ean, regional ș i nat ional. Școpul aceșteia ește 
dezvoltarea competent elor antreprenoriale ale elevilor, 
prin elaborarea ș i prezentarea unor planuri de afaceri 
realizate î n cadrul firmelor de exercit iu. 
La etapa judet eana  au participat elevi de la urma toarele 

unita t i de î nva t a ma nt: 
 Liceul Teologic Penticoștal Baia Mare – echipa  

calificata  la etapa regionala ; 
 Colegiul Economic „Nicolae Tituleșcu” Baia Mare – 

doua  echipe participante; 
 Liceul Tehnologic Marmat ia Șighetu Marmat iei – o 

echipa  participanta . 

COMPETIȚIA „BUSINESS PLAN” – ETAPA JUDEȚEANĂ, BAIA MARE 

Camera de Comert  ș i Induștrie Maramureș  felicita  tot i 
elevii implicat i pentru ideile inovatoare ș i șpiritul 
antreprenorial demonștrate. Prin participarea la 
competit ia „Bușineșș Plan”, tinerii au oportunitatea de a-ș i 
dezvolta init iativa, creativitatea ș i de a șe familiariza cu 
activita t ile șpecifice mediului economic. De așemenea, 
tranșmitem mult șucceș echipei calificate la etapa 
regionala .  

eveniment de referință  
pentru comunitatea medicală 
din Maramureș 

Ediția a XXI-a a evenimentului 
MaraMedica a fost deschisă oficial joi, 
12 martie a.c. la Biblioteca Județeană 
„Petre Dulfu” din Baia Mare, reunind 
aproximativ 1.000 de participanți la 
componenta științifică și 20 de 
expozanți în cadrul salonului 
expozițional. 

Evenimentul s-a desfășurat pe 
parcursul a trei zile și a reprezentat una 
dintre cele mai importante platforme 
regionale dedicate profesioniștilor din 

domeniul medical, facilitând întâlnirea 
dintre specialiști, furnizori de servicii și 
produse medicale, precum și 

reprezentanți ai instituțiilor publice. 
Programul a inclus sesiuni științifice 
acreditate EMC, oportunități de 
networking și prezentări ale celor mai 
noi soluții și tehnologii din industria 
medicală. MaraMedica este organizată 
de Camera de Comerț și Industrie 
Maramureș și Colegiul Medicilor 
Maramureș. Evenimentul a fost deschis 
oficial de președintele Camerei de 
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Comerț și Industrie Maramureș, 
Florentin-Nicolae Tuș, și de 
președintele Colegiului Medicilor 
Maramureș, dr. Adrian Popa, două 
organizații care continuă un parteneriat 
solid dedicat dezvoltării domeniului 
medical. La deschiderea oficială au 
participat și reprezentanți ai instituțiilor 
publice din județ, printre care Instituția 
Prefectului – Județul Maramureș, 
reprezentată de prefectul Florian-
Valeriu Sălăjeanu, Consiliul Județean 
Maramureș, prin președintele Gabriel 
Valer Zetea și administratorul public 
Vasile-Sandu Hotima, precum și alți 
directori de instituții sanitare împreună 
cu cadre medicale și alți profesioniști 
din domeniul medical. Un rol important 
în organizarea acestei ediții l-a avut 
Spitalul Județean de Urgență „Dr. 
Constantin Opriș” Baia Mare, partener 
al evenimentului, reprezentat de 
managerul dr. Rareș Pop. Organizatorii 
au adresat mulțumiri și Bibliotecii 
Județene „Petre Dulfu”, gazda 
evenimentului, reprezentată la 
deschiderea oficială prin directorul 
Teodor Ardelean, pentru punerea la 
dispoziție a spațiului modern, recent 

renovat printr-un proiect al Consiliului 
Județean Maramureș. Ediția din acest 
an a fost cea mai complexă organizată 
până în prezent la Biblioteca Județeană 
„Petre Dulfu”, reflectând interesul tot 
mai mare pentru colaborarea dintre 
specialiștii din medicină și industria 
medicală.  

Manifestarea științifică și 
expozițională MaraMedica a continuat 
și vineri, 13 martie, la Biblioteca 
Județeană „Petre Dulfu” din Baia Mare 
prin sesiunile științifice acreditate EMC 
organizate de Colegiul Medicilor 
Maramureș și expoziția dedicată 
domeniului medical, farmaceutic și 
serviciilor conexe, organizată de Camera 
de Comerț și Industrie Maramureș. 

Evenimentul a reunit numeroase 
companii și instituții importante, 
oferind vizitatorilor oportunitatea de a 
descoperi produse, servicii și informații 
utile din domeniul sănătății și al 
industriei medicale și farmaceutice. În 
cadrul salonului expozițional au fost 
prezente companii și organizații 
precum: 

Spitalul Județean de Urgență „Dr. 
Constantin Opriș” Baia Mare – cea mai 
mare unitate medicală din județul 

Maramureș și partener al 
evenimentului; Policlinica Sfânta Maria; 
IGIENA SERV; Clinica Medima; MBA 
Pharma; Numeris Medical; Librăria 
Logos; OrtoProfil; Boiron; Wörwag 
Pharma; Sun Wave Pharma; Nuclearis 
PET-CT Center; Orto Style Medical; TAG 
– Uniforme Medicale; Clinica Grama; 
Alkaloid; Synevo; Cencora; 
123Credit.ro; Best Medic Mag, precum 
și alți profesioniști și antreprenori locali 
implicați în activități din domeniul 
medical sau comercial. 

Prin participarea acestor companii și 
instituții, vizitatorii au avut 
oportunitatea să descopere soluții 
inovatoare pentru diagnostic, 
tratament, echipamente medicale, 
servicii de laborator, produse 
farmaceutice, dispozitive medicale, 
uniforme profesionale și servicii 
conexe. 

MaraMedica 2026 s-a încheiat 
sâmbătă, 14 martie, la Biblioteca 
Județeană „Petre Dulfu” din Baia Mare, 
sub semnul continuității și al 
aprecierilor către toți ce au răspuns 
prezent ediției din acest an.  
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AUTO SHOW MARAMUREȘ 2026, ÎN FORȚĂ: INOVAȚIE, TEHNOLOGIE 

ȘI CELE MAI NOI MODELE AUTO, LA BAIA MARE VALUE CENTRE  

Camera de Comerț și Industrie Maramureș anunță 
organizarea unei noi ediții a Auto Show Maramureș, 
programată în perioada 22–24 mai 2026 și invită dealerii de 
top din industria auto din nord-vestul României să se 
pregătească pentru unul dintre cele mai importante 
evenimente ale anului.  

Evenimentul va avea loc în parcarea centrului comercial 
Baia Mare Value Centre, partenerul tuturor edițiilor și 
promite să aducă în prim-plan cele mai noi modele auto, 
tehnologii de ultimă generație și soluții inovatoare din 
domeniu. 
 

Un eveniment de referință pentru 
industria auto regională 

 
Auto Show Maramureș s-a impus deja ca un reper pentru 

sectorul automotive din regiunea de nord-vest. Timp de trei 
zile, expoziția va reuni experți din domeniu, lideri de piață, 
furnizori, distribuitori, pe scurt dealeri auto de top care se 
vor promova într-un cadru dedicat performanței și pasiunii 
pentru automobile. Participanții vor avea ocazia să 
descopere tendințele actuale din industrie, să interacționeze 
direct cu specialiști și să testeze cele mai noi modele auto 
disponibile pe piață. 
 

Invitație pentru expozanți 
 

Organizatorii lansează o invitație deschisă companiilor din 
domeniu să își prezinte produsele și serviciile în cadrul 
evenimentului. Dealerii auto și companiile din sector sunt 
încurajate să „tureze motoarele” celor mai noi modele și să 

contribuie la crearea unei experiențe expoziționale moderne 
și interactive.Înscrierile pentru expozanți sunt deja deschise 
și se realizează prin intermediul Camerei de Comerț și 
Industrie Maramureș – Direcția Servicii & Evenimente. Cei 
interesați pot obține informații suplimentare la numărul de 
telefon 0733 674 898 sau prin e-mail, la adresa 
expo@ccimm.ro.  

 

Accent pe inovație și experiență 
 

Organizatorii își propun ca și ediția din 2026 să consolideze 
statutul Auto Show Maramureș ca platformă de întâlnire 
pentru profesioniștii din industrie, dar și ca eveniment 
atractiv pentru publicul larg, pasionat de automobile și 
tehnologie. Prin combinația dintre expoziție, interacțiune 
directă și prezentări de produse, Auto Show Maramureș 
2026 se anunță a fi un eveniment esențial pentru toți cei 
interesați de viitorul mobilității.  

mailto:expo@ccimm.ro
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SEMINAR DE FISCALITATE INTERACTIV LA C.C.I. MARAMUREȘ 

INTERES CRESCUT ȘI PARTICIPARE NAȚIONALĂ  

Finalul lunii martie a adus la Camera 
de Comert și Industrie Maramureș 
unul dintre cele mai interactive 
seminare de fiscalitate pe care le 
organizăm alături de Adrian Benta de 6 
ani.  

Ne-am bucurat de o prezență activă 
atât la sală cat și în mediul online, iar 
participanții au avut pe ordinea de zi a 

cursului noutăți legislative și teme de 
interes variate și relevante pentru 
domeniul fiscalității. Peste 30 de 
participanți s-au înscris și de această 
dată la seminarul nostru, din județele: 
Vrancea, Maramureș, Timiș, Bihor, 
Ialomița, Sibiu, Satu Mare, Ilfov și 
municipiul București. Apreciem 
importanța pe care aceștia o acordă 
seminarului de fiscalitate susținut de 
Adrian Bența la Camera de Comert si 

Industrie Maramures și le mulțumim 
pentru încredere și participare 

Cu prilejul sesiunii de informare, 
președintele C.C.I. Maramureș, 
Florentin-Nicolae Tus, a avut o scurtă 
întrevedere cu Adrian Bența, în cadrul 
discuțiilor fiind punctate aspecte ale 
stării economice actuale și s-a 
reconfirmat totodată, de ambele părți, 
deschiderea de colaborare și pe mai 
departe în proiecte comune adresate 
mediului de afaceri. 

BAIA MARE A DEVENIT CAPITALA TEATRULUI PENTRU TINERET 
Festivalului „Acting” a ajuns la a XII- a ediție  

Președintele Camerei de Comerț și Industrie 
Maramureș, Florentin-Nicolae Tuș, a participat în data de 
25 martie la deschiderea oficială a celei de-a XII-a ediții a 
Festivalului de Teatru pentru Tineret „Acting”, un 
eveniment care aduce în prim-plan creativitatea, talentul 
și implicarea tinerilor. 

În discursul său adresat și în calitate de consul onorific al 
Republicii Moldova la Baia Mare, Florentin-Nicolae Tuș a 
adresat felicitări directorului festivalului - Angela Dobrai, 
întregii echipe de organizare, precum și Consiliului 
Județean Maramureș și Primăriei Municipiului Baia Mare 
pentru sprijinul constant oferit culturii și educației prin 
artă. 

Mulțumiri speciale au fost aduse și consilierului pe 

probleme de cultură în cadrul Ambasadei Republicii 
Moldova la București - Boris Cremene, alături de care, în 
acest an, a fost posibilă participarea, în premieră, a unei 
trupe din Republica Moldova – trupa de teatru 
„Alistar”. 

Baia Mare a fost așadar, la finalul lunii martie, capitala 
teatrului pentru tineret din România – un exemplu viu 
despre cum investiția în cultură înseamnă investiție în 
viitor. În același timp, acest eveniment ne reamintește 
tuturor importanța responsabilității sociale: susținerea 
tinerilor, promovarea valorilor culturale și implicarea activă 
a acestora în viața comunității.  

Camera de Comerț și Industrie Maramureș transmite 
sincere aprecieri celor care aleg să sprijine cultura.  
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Formarea profesională a adulților 

O specializare bine aleasă îți aduce mai mult decât 
informație, pentru că îți dă structură în muncă, încredere în 
decizii și o direcție clară pentru următorul pas profesional. 
Când îți oficializezi competențele acolo unde este nevoie și îți 
completezi cunoștințele cu practică aplicată, îți crești valoarea 
pe piața muncii și îți faci activitatea de zi cu zi mai eficientă. 

În perioada 03 - 17 aprilie 2026, CCIMM oferă 10% 
reducere la cursurile disponibile din ofertă (singura exceptie 
care nu intră în ofertă este cursul nou din programă - Expert 
în dezvoltare durabilă).  

Înscrierile se fac în limita locurilor disponibile, iar acestea 
se ocupă rapid pe măsură ce seriile se formează. 

Beneficii majore pe care le obții printr-un curs de 
specializare 

- crești în carieră prin competențe cerute de către 
companii și instituții 

- îți oficializezi cunoștințele acolo unde este necesar, prin 
programe autorizate, astfel încât să poți folosi documentele 
obținute în contexte profesionale 

- lucrezi mai eficient pentru că înțelegi pașii corecți, 
procedurile și responsabilitățile, iar asta reduce timpul 
pierdut pe încercări și clarificări repetate 

- îți consolidezi profilul profesional prin specializări care se văd 
în rezultate și în modul în care gestionezi situațiile de zi cu zi. 

Dacă ai un curs pe care îl urmărești de ceva timp, acesta 
este momentul potrivit să îl prinzi cu reducerea inclusă, mai 
ales pentru că locurile sunt limitate, iar seriile se 
completează repede. 

Alege cursul potrivit și rezervă-ți locul acum: 
ccimm.ro/cursuri  

O nouă serie a cursului online ARHIVAR a debutat pe 2 
martie, oferind specialiștilor din instituții publice și 
operatorilor economici oportunitatea de a-și actualiza 
competențele în domeniul gestionării documentelor și 
arhivelor. 

Programul de formare a fost structurat astfel încât să 
acopere toate elementele esențiale ale profesiei, de la 
redactarea nomenclatorului arhivistic și administrarea 
fondului documentar, până la prelucrarea și valorificarea 
informațiilor din documente, precum și condițiile corecte de 
conservare în depozit. Cursanții au beneficiat de o abordare 
completă, menită să contureze profilul unui arhivar bine 
pregătit și adaptat cerințelor actuale. 

Competențele dobândite sunt relevante într-o gamă largă 
de sectoare, întrucât o organizare eficientă a documentelor 
rămâne un element-cheie pentru funcționarea oricărei 
instituții. Redactarea corectă a nomenclatorului arhivistic, 
spre exemplu, este fundamentală pentru o evidență clară și 
pentru accesul rapid la informații. 

La invitația Camerei de Comerț și Industrie Maramureș au 
răspuns 13 participanți din mai multe județe, care vor susține 
examenul final în data de 8 aprilie.  

Începând cu 23 martie 2026, Camera de Comerț și 
Industrie Maramureș desfășoară cea de-a doua serie de 
cursuri din acest an dedicată domeniului resurselor umane și 
salarizării, adresată persoanelor care doresc să își dezvolte 
competențele într-un context profesional tot mai dinamic și 
complex. 

Programul se adresează celor care intenționează să își 
construiască sau să își consolideze o carieră în resurse 
umane, oferind cunoștințe practice și instrumente utile în 
activitatea de zi cu zi. Participanții sunt implicați activ într-un 
proces de învățare interactiv, axat pe situații reale din 
domeniul HR și pe dezvoltarea abilităților necesare 
gestionării eficiente a personalului. 

Pe parcursul cursului, aceștia dobândesc competențe 
legate de întocmirea și administrarea documentelor de 
personal, utilizarea registrului de evidență a salariaților 
(REGES), prelucrarea pontajelor, elaborarea statelor de plată, 
precum și realizarea rapoartelor specifice activității de 
resurse umane. 

De asemenea, cursul creează un cadru propice pentru 
schimbul de experiență între participanți și formatori, 
contribuind la clarificarea aspectelor practice și la formarea 
unor specialiști bine pregătiți în domeniul resurselor umane.  

INVESTEȘTE INTELIGENT  
în dezvoltarea ta profesională 

https://www.ccimm.ro/cursuri/


HERMES CONTACT 6  

Proiectul „ÎNVAȚĂ DE LA ANTREPRENORI” 

continuă în școlile din Maramureș! 

Proiectul „Învață de la antreprenori” 

continuă să aducă inspirație în rândul 

elevilor, facilitând întâlniri valoroase între 

mediul educațional și cel de afaceri! 

Derulat de Camera de Comerț și Industrie 

Maramureș în parteneriat cu Inspectoratul 

Școlar Județean Maramureș, programul a 

reunit, în lunile februarie și martie 2026, 

peste 100 de elevi dornici să descopere 

realitățile antreprenoriatului. 

■ Colegiul de Arte – 49 de elevi au 

participat la întâlnirea din 17 februarie 

2026 cu Bran Cristian, director BCR. 

Activitatea a fost apreciată de către elevi, 

fiind implicați activ în discuții și 

descoperind perspective noi asupra 

dezvoltării personale și profesionale. 

■ Școala Gimnazială „Dimitrie 

Cantemir” – 28 de elevi au participat la 

întâlnirea din 10 martie 2026 cu 

antreprenoarea Diana Iluț, experiență 

descrisă ca fiind „o activitate minunată”, 

datorită deschiderii și exemplelor oferite. 

Activitatea a continuat și în 11 martie 

2026, cu o nouă sesiune dedicată altor 28 

de elevi, consolidând impactul proiectului; 

aceasta a fost extrem de apreciată, elevii 

demonstrând interes și curiozitate față de 

domeniul antreprenorial. 

■ Sighetu Marmației – în luna martie, 

elevii de la Liceul Tehnologic Marmația, 

Liceul Tehnologic Forestier și Colegiul 

Național „Dragoș Vodă” au participat la 

întâlniri cu antreprenoarea Roxana 

Pontos. În calitate de reprezentant al 

Plimob S.A. aceasta le-a prezentat 

aspecte relevante despre mediul de 

afaceri, provocările actuale, cadrul 

legislativ și realitățile pieței muncii. 

Elevii au dat dovadă de curaj și 

deschidere, vorbind despre propriile visuri, 

inclusiv despre inițierea sau continuarea 

unor afaceri de familie. 

Școlile au apreciat activitățile și își 

doresc continuarea proiectului. Prin 

aceste întâlniri, elevii sunt conectați la 

realitățile mediului economic și inspirați să 

își descopere propriul potențial. 

Antreprenorii interesați să se alăture 

inițiativei se pot înscrie aici:  

https://forms.gle/PFzcTDbAtYPM8UGc7 

Împreună formăm viitorii 

antreprenori ai comunității! 

Formarea profesională a adulților 

Camera de Comerț și Industrie Maramureș continuă 

demersurile în domeniul formării profesionale prin lansarea 

celei de-a doua serii de cursuri pentru calificarea de „Agent 
Dezinfecție, Deratizare, Dezinsecție”, un sector esențial 

pentru protejarea sănătății publice. 

Această a doua serie se desfășoară online, în format live, și 

a debutat în 16 și 18 martie, reunind două grupe, cu un total 
de 40 de participanți interesați să își dezvolte competențe într

-un domeniu tot mai solicitat pe piața muncii. Activitățile au 

loc de luni până joi și sunt susținute de specialiști ai Direcției 

Sanitar-Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor (DSVSA), 

recunoscuți pentru experiența și expertiza lor practică. 
Pe parcursul a peste o lună de pregătire intensivă, cursanții 

vor aprofunda atât legislația specifică, cât și metodele 
moderne și eficiente de dezinfecție, deratizare și dezinsecție, 
dobândind cunoștințe aplicabile imediat în activitatea 
profesională. 

Programul se va încheia cu examenul de absolvire 
programat pentru 22 aprilie, etapă esențială pentru 
obținerea calificării și accesul la noi oportunități 
profesionale. 

Într-un context în care cerințele privind igiena, prevenția și 
protecția sănătății sunt în continuă creștere, astfel de 
inițiative contribuie la formarea unor specialiști bine 
pregătiți, capabili să răspundă provocărilor actuale și să 
susțină sănătatea comunității.  

https://forms.gle/PFzcTDbAtYPM8UGc7
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Acte normative publicate în 

Monitorul Oficial Februarie - Martie 

● HOTĂRÂRE nr. 41 din 30 ianuarie 

2026 pentru modificarea Hotărârii 
Guvernului nr. 1.102/2014 privind stabilirea 
condiţiilor pentru punerea la dispoziţie pe 
piaţă a articolelor pirotehnice (M.O. nr. 81 
din 02 februarie 2026) 

● HOTĂRÂRE nr. 39 din 30 ianuarie 

2026 pentru modificarea titlului VIII "Accize 
şi alte taxe speciale" din Normele 
metodologice de aplicare a Legii nr. 
227/2015 privind Codul fiscal, aprobate prin 
Hotărârea Guvernului nr. 1/2016 (M.O. nr. 
82 din 02 februarie 2026) 

● NORME din 29 ianuarie 2026 de 
aprobare a mecanismelor de validare (M.O. 
nr. 81 din 02 februarie 2026) 

● ORDIN nr. 6 din 13 ianuarie 2026 

privind modificarea şi completarea 
anexei la Ordinul ministrului 
transporturilor, al viceprim-
ministrului, ministrul dezvoltării 
regionale şi administraţiei publice, 
şi al ministrului afacerilor interne nr. 
1.236/6.509/126/2018 pentru 
aprobarea Normelor privind 
autorizarea şi desfăşurarea 
circulaţiei vehiculelor rutiere cu 
mase şi/sau dimensiuni ce 
depăşesc masele şi/sau dimensiunile 
maxime admise prevăzute în Ordonanţa 
Guvernului nr. 43/1997 privind regimul 
drumurilor (M.O. nr. 78 din 02 februarie 
2026) 

● ORDIN nr. 3.151 din 27 ianuarie 2026 

privind modificarea anexei la Ordinul 
ministrului educaţiei nr. 6.469/2022 pentru 
aprobarea Nomenclatorului de încadrare a 
calificărilor profesionale de nivel 3 şi de nivel 
4 conform Cadrului naţional al calificărilor, 
pe domenii de pregătire de bază (M.O. nr. 
83 din 03 februarie 2026) 

● DECIZIE nr. 1 din 2 februarie 2026 
pentru modificarea anexei la Decizia Biroului 
permanent al Camerei Deputaţilor nr. 
15/2025 privind aprobarea tarifelor pentru 
publicarea actelor în Monitorul Oficial al 
României, părţile I-VII (M.O. nr. 88 din 04 
februarie 2026) 

● ORDIN nr. 143 din 30 ianuarie 2026 
privind abrogarea Ordinului preşedintelui 
Agenţiei Naţionale de Administrare Fiscală 
nr. 1.887/2016 pentru aprobarea Normelor 
privind utilizarea declaraţiilor vamale 
simplificate şi înscrierea în evidenţele 
declarantului (M.O. nr. 89 din 04 februarie 
2026) 

● DECIZIA nr. 415 din 24 noiembrie 

2025 referitoare la interpretarea art. 115 
alin. (2) din Legea nr. 53/2003 - Codul 
muncii, republicată, cu modificările şi 
completările ulterioare (M.O. nr. 94 din 05 
februarie 2026) 

● DECIZIA nr. 332 din 29 septembrie 
2025 referitoare la interpretarea şi aplicarea 
prevederilor art. 137 alin. (1) şi (4) raportate 
la cele ale art. 113 şi art. 115 alin. (2) din 
Legea nr. 53/2003 - Codul muncii, 
republicată, cu modificările şi completările 
ulterioare (M.O. nr. 101 din 06 februarie 
2026) 

● SCHEMĂ DE AJUTOR DE MINIMIS 
din 27 ianuarie 2026 pentru IMM-uri în 
cadrul Programului Creştere inteligentă, 
digitalizare şi instrumente financiare, 

prioritatea 1 - Susţinerea şi promovarea unui 
sistem de CDI atractiv şi competitiv în RO, 
obiectivul specific RSO1.3 - Intensificarea 
creşterii sustenabile şi creşterea 
competitivităţii IMM-urilor şi crearea de locuri 
de muncă în cadrul IMM-urilor, inclusiv prin 
investiţii productive (FEDR), acţiunea 1.5 - 
Sprijin pentru creşterea competitivităţii 
întreprinderilor/acţiunea 1.5.1 - Crearea/
Operaţionalizarea unui hub antreprenorial 
naţional (M.O. nr. 100 din 06 februarie 
2026) 

● ORDIN nr. 174 din 5 februarie 2026 

pentru aprobarea modelului şi conţinutului 
formularului (300) "Decont de taxă pe 
valoarea adăugată" (M.O. nr. 105 din 09 
februarie 2026) 

● ORDIN nr. 100 din 12 februarie 2026 

privind modificarea anexei la Ordinul 
ministrului transporturilor şi infrastructurii nr. 
2.291/2025 pentru aprobarea Schemei de 
ajutor de stat privind sprijinirea investiţiilor 
destinate achiziţiei de vehicule cu emisii 
zero pentru transportul rutier de pasageri "e-
DRIVE" (M.O. nr. 119 din 12 februarie 
2026) 

● ORDIN nr. 101 din 12 februarie 2026 

privind modificarea anexei la Ordinul 
ministrului transporturilor şi infrastructurii nr. 

2.292/2025 pentru aprobarea Schemei de 
ajutor de stat privind promovarea producţiei 
de materii prime, materiale şi produse 
pentru susţinerea implementării proiectelor 
de infrastructură de transport - "PRO 
INFRA" (M.O. nr. 119 din 12 februarie 
2026) 

● NORMĂ nr. 6 din 9 februarie 2026 

pentru modificarea şi completarea Normei 
nr. 7/2007 privind prospectul schemei de 
pensii private, aprobată prin Hotărârea 
Comisiei de Supraveghere a Sistemului de 
Pensii Private nr. 26/2007 (M.O. nr. 125 din 
16 februarie 2026) 

● ORDIN nr. 29 din 5 februarie 2026 

privind modificarea anexelor nr. 5 şi 6 la 
Ordinul ministrului agriculturii, pădurilor şi 

dezvoltării rurale nr. 1.348/2005 
pentru aprobarea Regulilor privind 
testarea şi înregistrarea soiurilor de 
plante agricole şi anexei nr. 4 la 
Ordinul ministrului agriculturii, 
pădurilor şi dezvoltării rurale nr. 
1.349/2005 pentru aprobarea 
Regulilor privind testarea şi 
înregistrarea soiurilor de legume 
(M.O. nr. 132 din 18 februarie 
2026) 

● ORDIN nr. 45 din 24 februarie 2026 

pentru modificarea şi completarea Ordinului 
ministrului agriculturii şi dezvoltării rurale nr. 
107/2024 privind implementarea măsurilor şi 
intervenţiilor compensatorii de mediu şi 
climă din Programul Naţional de Dezvoltare 
Rurală 2014-2020 şi din Planul strategic 
PAC 2023-2027, începând cu anul 2024 
(M.O. nr. 153 din 27 februarie 2026) 

● DISPOZIŢIE nr. I/8 din 22 ianuarie 

2026 privind aprobarea limitelor maxime ale 
tarifelor solicitate pentru prestarea serviciilor 
arhivistice de către operatorii economici 
autorizaţi (M.O. nr. 163 din 03 martie 2026) 

● LEGEA nr. 189 din 13 mai 2003 

privind asistenţa judiciară internaţională în 
materie civilă şi comercială (M.O. nr. 162 
din 03 martie 2026) 

● ORDIN nr. 280 din 26 februarie 2026 
privind modificarea Procedurii de 
implementare a Programului pentru 
stimularea înfiinţării întreprinderilor mici şi 
mijlocii "START UP NATION - ROMÂNIA", 
ediţia 2024, finanţat din fonduri externe 
nerambursabile aferente Programului 
Educaţie şi Ocupare 2021-2027, aprobată 
prin Ordinul ministrului economiei, 
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Camera de Comerț și Industrie Maramureș organizează, în data de 6 mai, în intervalul orar 17:00–19:00, o nouă 
sesiune de informare dedicată agenților economici, având ca temă:  

PRINCIPALELE MODIFICĂRI RECENTE DIN DOMENIUL RELAȚIILOR DE MUNCĂ 
Evenimentul se adresează managerilor de resurse umane, antreprenorilor, dar și tuturor persoanelor interesate de 

legislația muncii. Sesiunea va fi susținută de Marcel Cânța, colaborator al organizației, cu o vastă experiență în 
domeniu. În cadrul întâlnirii vor fi prezentate cele mai recente actualizări legislative privind relațiile de muncă, iar 
participanții vor avea oportunitatea de a adresa întrebări și de a dezbate spețe specifice din practică. Evenimentul se 
va desfășura în format hibrid, oferind posibilitatea participării: 

 fizic, la Sala de conferințe a Camerei de Comerț și Industrie Maramureș (Bd. Unirii, nr. 16, parter); 
 online, prin intermediul platformei Zoom. 

Înscrierea se poate realiza accesând formularul disponibil online: https://www.ccimm.ro/inscriere-seminar/ .  
Pentru informații suplimentare, cei interesați pot contacta Direcția Servicii & Evenimente a Camerei de Comerț și 

Industrie Maramureș la numărul de telefon 0733 674 898. Reprezentanții organizației invită pe toți cei interesați să 
participe la această sesiune de informare menită să ofere clarificări esențiale și sprijin în aplicarea corectă a noilor 
reglementări din domeniul relațiilor de muncă.  

digitalizării, antreprenoriatului şi turismului nr. 328/2025 (M.O. nr. 
167 din 04 martie 2026) 

● ORDIN nr. 291 din 2 martie 2026 privind abrogarea Ordinului 

preşedintelui Agenţiei Naţionale de Administrare Fiscală nr. 

1.883/2016 pentru aprobarea Normelor tehnice de utilizare a 

regimului de tranzit sub acoperirea carnetelor TIR (M.O. nr. 170 din 

05 martie 2026) 

● ORDIN nr. 303 din 5 martie 2026 privind modificarea şi 

completarea anexei nr. 1 la Ordinul preşedintelui Agenţiei Naţionale 

de Administrare Fiscală nr. 179/2022 pentru aprobarea modelului şi 

conţinutului formularelor 205 "Declaraţie informativă privind impozitul 

reţinut la sursă şi câştigurile/pierderile din investiţii, pe beneficiari de 

venit" şi 207 "Declaraţie informativă privind impozitul reţinut la sursă/

impozitul suportat de plătitorul de venit/veniturile scutite, pe 

beneficiari de venit nerezidenţi" (M.O. nr. 187 din 11 martie 2026) 

● ANEXE din 11 martie 2026 privind aprobarea formularului-tip 

al cererii de plată pentru anul 2026 (M.O. nr. 193 din 12 martie 
2026) 

● HOTĂRÂRE nr. 157 din 19 martie 2026 pentru completarea 
Hotărârii Guvernului nr. 1.174/2014 privind instituirea unei scheme 
de ajutor de stat pentru reducerea accizei la motorina utilizată în 
agricultură (M.O. nr. 218 din 20 martie 2026) 

● ORDIN nr. 326 din 11 martie 2026 privind modificarea anexei 
nr. 1 la Ordinul preşedintelui Agenţiei Naţionale de Administrare 
Fiscală nr. 1.330/2024 pentru aprobarea modelului, conţinutului şi 
instrucţiunilor de completare a formularului 120 "Decont privind 
accizele" (M.O. nr. 218 din 20 martie 2026) 

● ORDIN nr. 394 din 17 martie 2026 privind aprobarea schemei 
de ajutor de minimis pentru produse şi/sau servicii inovative asistive 
dezvoltate în cadrul proiectului "Cluster naţional de inovare socială 
şi incluziune", aferentă Programului Incluziune şi demnitate socială, 
prioritate: P09. Inovarea socială (Acţiuni sociale inovatoare), obiectiv 
specific: ESO4.8 Favorizarea incluziunii active în vederea promovării 
egalităţii de şanse, a nediscriminării şi a participării active, precum şi 
în vederea îmbunătăţirii capacităţii de inserţie profesională, în 
special în rândul grupurilor defavorizate (FSE+) (M.O. nr. 222 din 
23 martie 2026 

● PROCEDURĂ din 17 martie 2026 de examinare a cererii de 
înregistrare a unei indicaţii geografice şi dobândirea protecţiei 
băuturilor spirtoase (M.O. nr. 225 din 24 martie 2026) 
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